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INSTRUCŢIUNI DE REDACTARE A ARTICOLELOR IN EXTENSO 

 
 

 Toate tipurile de lucrări vor fi redactate în limba română sau engleză, cu 
respectarea următoarelor condiţii: (a) articolul să cuprindă date originale şi să nu 
fi fost publicat anterior sau depus la alte redacţii spre publicare, autorii 
asumându-şi întreaga responsabilitate pentru conţinut; (b) cercetările asupra 
omului şi animalelelor să fie executate în conformitate cu principiile declaraţiei de 
la Helsinki; (c) textele în engleză să fie verificate de buni cunoscători ai limbii. 

 Articolele originale şi referatele ştiinţifice generale nu vor depăşi 10-12 pagini de 
revistă tipărite, iar raportările de cazuri sau notele de cercetare – 4 pagini; în 
ambele situaţii sunt incluse rezumatele, tabelele, ilustraţiile şi explicaţiile 
acestora, bibliografia. Paginile de revistă care vor depăşi aceste limite, ca şi 
ilustraţia foarte numeroasă şi cea color, vor fi plătite de autori. 

 Se va consulta întotdeauna ca model ultimul număr apărut. Autorii trebuie să 
indice o adresă e-mail pentru facilitarea comunicării. 

 Toate materialele primite vor fi examinate în Comitetul de Redacţie. Manuscrisele 
apreciate de redactori ca fiind în profilul revistei, şi ca prezentând într-o măsură 
suficientă prioritate ştiinţifică, vor fi supuse Colegiului de Redacţie şi Ştiinţific, 
pentru evaluare. 

 Pentru propunerile de modificări substanţiale sau scurtări considerabile, 
redactorii se vor consulta cu autorii. Manuscrisul revizuit va trebui să fie retrimis 
în decurs de maximum o lună de la primirea observaţiilor şi propunerilor, în 

formă electronică (CD) plus 2 copii print identice. 
 Autorii sunt rugaţi să respecte cu stricteţe instrucţiunile publicate. 
 Lucrările vor fi redactate folosind programul Microsoft Office Word (versiune 6 

sau superioară) şi se vor trimite la Redacţia Revistei Române de Parazitologie 
după cum urmează: a) în format electronic, prin e-mail (ca fişier unic ataşat); b) 
concomitent, prin poştă, ca format electronic (CD) şi 2 copii printate ale lucrărilor 
(conţinând textul şi ilustraţiile) pe pagină A4, pe o singură faţă, la 2 rânduri, cu 
font Times New Roman, dimensiune 14; sus-jos şi respectiv stânga-dreapta se 
vor lăsa margini de 2,5 cm; paginile se vor numerota. 

 Formatul electronic trebuie să îndeplinească condiţiile: 1) se expediază lucrarea 
în întregime ca fişier unic (ataşat e-mail-ului sau pe CD); 2) alăturat se trimit (şi ca 
fisiere separate): ilustraţia (fiecare desen, schemă, fotografie – ca fişier “.jpg” sau 
“.bmp”) şi graficele - în fişiere Excel (.xls), conţinând şi tabelele după care au fost 
efectuate. 



 Copiile printate vor fi identice cu formatul electronic şi vor fi executate după cum 
s-a specificat mai sus la pct. b. 

 Autorii vor trebui să introducă diacriticele în toate textele în limba română. 
 Organizarea materialelor/manuscriselor: 

o titlul complet al lucrării, în limba română şi engleză, cât mai scurt şi 
sugestiv pentru conţinutul respectiv; 

o numele întreg al tuturor autorilor, şi afilierea acestora (dacă nu, adresa 
curentă); se va indica cu exactitate autorul pentru corespondenţă, cu 
adresa completă, inclusiv e-mail; 

o titlul curent (prescurtat) - maximum 50 caractere, în limba în care este 
redactat articolul; 

o rezumatele (în limbile română şi engleză) la care se adaugă cuvinte-cheie 
(până la 6, şi care nu vor repeta conţinutul titlului); la lucrările originale 
rezumatul poate cuprinde maximum 300 cuvinte, iar la referatele ştiinţifice 
şi notele scurte 200 cuvinte; 

o textul articolului (inclusiv explicaţiile figurilor, tabelele şi referinţele 
bibliografice, la 2 rânduri) - include următoarele subcapitole: Introducere, 
Obiective, Material şi metode, Rezultate, Discuţii, Concluzii, Mulţumiri, 
Bibliografie, Figuri (cu explicaţia figurilor separat), Tabele; 

o toate prescurtările folosite se explică la prima citare, sau ca o secţiune 

aparte, iar la explicaţiile figurilor se detaliază toare prescurtările şi 
simbolurile folosite; 

o ilustraţia se citează în text astfel: (Tabel 1); (Fig. 1) sau (Fig. 1; 2) sau (Fig. 
1-3); 

o caracterele italice se folosesc doar pentru denumirile latine de gen şi 
specii, care trebuie să fie în conformitate cu Codul Internaţional de 
Nomenclatură Zoologică (Londra, 1999); 

o concluziile nu trebuie să fie o repetare a textului de la capitolul 
„Rezultate”; 

o ilustraţia va fi limitată la cerinţele unei comunicări clare, iar rezultatele vor 
fi prezentate fie în tabele, fie în figuri (nu ambele pentru unul şi acelaşi 
subiect); va fi trimisă în fişiere separate de textul articolului; rezoluţia 
fişierului cu imagini să fie de minimum 300 dpi; 

o fiecare tabel se printează pe o foaie separată A4, la 2 rânduri, şi se 
numerotează cu cifre arabe; toate prescurtările sau alte detalii se explică 
sub tabel; se recomandă ca tabelele să fie aranjate sub forma „portret”; 
lucrările redactate în limba română vor avea titlurile tabelelor şi explicaţiile 
şi în limba română şi în limba engleză; 

o figurile (desene, fotografii, grafice etc.) - se pot trimite ca fotografii alb-
negru sau color, introduse în PC sau copiate pe hârtie albă lucioasă, sau 



ca desene în tuş pe hârtie albă; figurile (câte una pe o pagină separată) se 
numerotează cu cifre arabe, în ordinea apariţiei în text; explicaţiile figurilor 
se trimit pe foaie separată, iar pentru textele în limba română se adaugă şi 
traducerea acestora în limba engleză; dacă se trimit fotografii sau desene, 
se va indica pe spatele lor autorul şi nr. figurii, în creion; poziţia 
aproximativă pentru tabele şi figuri se marchează pe text, cu creionul, pe 

marginea din dreapta; 
o mulţumirile - se citează persoane care au contribuit şi nu îndeplinesc 

criteriile pentru a fi trecute ca autori; 
o bibliografia - se vor trece doar referinţele citate în text (publicate sau sub 

tipar); acestea se numerotează după ordinea alfabetică a numelui primului 
autor; se trece numele întreg al tuturor autorilor şi iniţiala (-lele) 
prenumelui (bold); referinţele bibliografice se citează în text prin numărul 
de ordine, între paranteze pătrate. Modele pentru aranjarea referinţelor 
bibliografice: 

 articole în periodice: 1. Capron A., 1994. Molecular basis of host-
parasite relations. Bull. Mem. Acad. R. Med. Belg., 149, 12, 487-493; 

 cărţi: 2. Cosoroabă I., 2000. Acarologie veterinară, Ed. Mirton, 
Timişoara, 300 pag. (sau paginile la care se adresează articolul, ex.: 
26-67); 

 articole sau capitole din cărţi: 3. Andrews S. J., 1999. The life cycle 
of Fasciola hepatica. In: J. P. Dalton (ed.). Fasciolosis. CAB 
International, Wallingford, 1-29. 

 Atunci când sunt mai mult de 3 autori, se scrie doar primul autor şi 
în continuare se pune et al. Pentru denumirea periodicelor se 
folosesc denumirile întregi sau cu prescurtările internaţionale 
uzuale. Numele autorilor şi titlurile referinţelor se dau în limbile 
originale, cu excepţia celor care nu se scriu cu caractere latine; în 
acest caz se prezintă ca atare, cu litere latine, iar apoi cu traducerea 
în limba engleză, scrisă între paranteze pătrate, şi se specifică 
limba originală. Autorii răspund pentru corectitudinea referinţelor. 

 Redacţia poate face mici corecturi în manuscris în vederea publicării, astfel încât 
să nu schimbe sensul general din lucrare. 

 

EXPEDIEREA MATERIALELOR 
 
Articolele in extenso se trimit până la data de 15 decembrie 2010 în format electronic prin   
e-mail la adresele: doina_cb@yahoo.co.uk;   rrc6210@yahoo.com sau prin poştă (pe CD) la 
Redacţia Revistei Române de Parazitologie (pe adresa: ASOCIAŢIA PARAZITOLOGILOR DIN 
ROMÂNIA, Calea Crângaşi nr.18, bl. 42, ap. 3, sect. 6, O.P. 56, cod 060332, Bucureşti, Romania)  


